

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Obnova a rekonstrukce areálu Podbukovinského mlýna
Jméno autora:	Bc. Alžběta Bílková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. akad. arch. Mikuláš Hulec
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomní práce Alžběty Bílkové navazuje na citlivě a inteligentně zpracovanou krajinnou studii údolí řeky Zábrdky z preddiplomního projektu.

Samotný diplomní projekt je vypracovaný s velkou mírou odpovědnosti a s tvůrčím nasazením. Práce autorky v průběhu semestru byla intenzivní a samostatná. Urbanistické, provozní a architektonické řešení areálu bývalého mlýna je dobré a plně odpovídá zadání DP. Za dílčí vadu považuji nevyřešené oddělení nádvoří od sousedního rekreačního objektu, který bohužel není součástí řešeného areálu. Prostorové a funkční řešení interiérů je velmi dobré.

Projekt je zpracovaný s velkou podrobností i v části interiéru a ve stavebně-konstrukční příloze. Mám však subjektivní výhrady k poměrně rozsáhlému využití konstrukcí z děrovaného plechu a z pozinkovaných sítí v návrhu. Jde jak o náročnost výroby, tak i o deklarovanou funkčnost tohoto materiálu, a to především v interiéru. Mám pochybnost o bezpečnosti ocelových sítí, pokud jde o možnost zachycení, uvíznutí a případného poranění, zvláště u dětí. Autorka se však s touto otázkou jistě vypořádá osobně u obhajoby.

Jinak předloženou práci Alžběty Bílkové považuji za velmi kvalitní a doporučuji její přihlášení do soutěžní přehlídky DP ČKA.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.6.2021

Podpis: